B B4 IR Bk DL 50 SRR R (F)

Baflte EESE
B~y Z=ARANEE K SMER

%115 C 1979 SF#4 %% EHH)

1.

—EES m= 12 x10°ke A XERIMAEERE ARGERE LEE » EAREHEAD
BER h=100km o R6ERIBEEESARKE » BREBHBE X BHE— KGR H
B o WE P BRI AR RMERER u=10000m/s © ARPER R=
1700 km » AREEAIELE I E B

B g=1.7m/s’ -RBTHRE LR ©
HREFEAR(REIL.L) - @F:F
AE RAYARL » ZHENE FE X B
b X Bis— 1R AP LB R,
A RREAAHIN BE; o AEHE L

®)

ST T B E AR - B 111
ﬁ:ﬁﬂ%@%%Mﬁgg:%¥:>M:5ﬁz<G%§ﬁﬁﬁ%&’Mﬁﬂﬂ§

B) > ARATBENEEE D - (FERIEA FEBEL D

& rnV()2 . GMm

R+h  (R+h)?

= Vol = GM = G ° ng — ng
® " R+h ~ R+h G ~ R+h

S e Jng _\/1.7x(1.7><106)2
® 7 4 R+h 4 1.7Xx10°+1X%10°

= 1652 (m/s)
@ mAER - £ X BRI SR BB R AT
R ERMEERE vo BRS va o MARMF

- 48 —



BB Sk 35 MR R(F)

EEREE A M XAWEEIBEES)  RARBEER va » BléiTe MHEE

B vaR=w(R+h)>Dva= R;h Vg seerereerens @

HAEESE (' BAHHEIEZEE)
1

__mlv 2 __ GMm' _ J._ m’v 2 GMm'
2 : R+h ~ 2 A R
% va? — vil= 2GM h = 2ghR . @

R(R+h)  R+h
m O~® B v.=1628(m/s)
va =1724 (m/s)
REHZAREE Amkeg » LA RBRE EER  EXEERHETFRE

mve —Am(u+ve )=(m—Am) v,

m(ve—va) _ 12x10°(1652—1628)

> Am= (ut+ve—v. )  (10000+1652—1628)

(b) WAER X BEEE REFHE MSHE
> BTEBUREE vo |90 — 1 0277 0B
HE Av o REVEERRE
ve =V vl FAV? > BN KR
EH (HRARZE5ID) °
HE N EEE (AHETFEE B

veR=ve(R+h)

R+h _ 1.8x10° _
S ve=—ve = I X 1652 = 1749.2 (m/s)
S EBeesFiE
1 , , GMm' _ 1 _, , GMm'
SmVE T TR T ™Y T Ryh
m sz—va:vBZ—(voz+Av2):2T%:‘-§—: 3.21 X 10°( m?/s?)

fRA ve=1749.2(m/s), vo= 1652 (m/s)



HEZEAT $158% FEREA+T—F=A

B Av=97(m/s)
REHZAREES Amkg » LURHLB2EREXE A v FREHABESE
2 (Am)u=Av(m—Am)

mAv  12x10° X 97

Am= T = 710000397

= 115 (kg)

2. —ERNERLESRESTHIE  ABRERSRPHE  BERHKERNSE
5 15.2mmHg - BEEAAREHER - KARES 760mmHg » REBHTER
B o mEFAEFHBHKEREY 0.1 meg HE BEERIE FERERSL
S AT Ok RERETY TR SR 2 SN EERS 2.7 g/cm® » KFBES
8.5 g/em?® o )

1 ... 15.2 1
50

7 BERPKERSE 15.2mmHg &1 KX REHN

1

BREK A RMTRERBE (SRR B -5

%XS2+%X 28
OC 5 = N % F’:L':”\ ~ . -3 3
25 ﬁ%%%ﬁf)%mﬁ 1.5 X 10° 1.18 X107® (g/cm?®)

18
% 4 4 = ~ . —4 3
KEARWEER 1.5 X 10° 7.3 X 107*(g/cm*)

49x1.18x107*+1x7.3x10~*
50

RERERZRFEZER 1x107°g/cm’

HERRZERNEER = 1.17 X107*(g/cm* )

13@%%% Va: :Tl,]-: 0.370 cm®
} MEHEZE 0.253cm®
1

lﬁﬁﬁ%ﬁ Ve :W: 0117C1‘1’l3 )

WE 1 BEXRT LT EARSEBRREER » A LB HE (ERFE D)
B: 0.253Xx1Xx107° =2.53x10"°(g)
EEERA 1x10g



B GE AR E & RARH )

1x10~*
=725 -
BEPT 5 53x10-

HsEsiEEE A AR 40 g FaEEHER -

= 40 (%)

3. F—BEES D=2.6m K MHMR HELEGEERES 1=0.69 #m HE SR
iR E A RET o R HNELA R EERS d=20 cm A FESER S - RELIE
BV EH R - S o — R e S i SR F AOGE o SuRRALA BRI EE
Bt L=380,000 km °
(@) EFETEIEESE SN BTE 5 10 BB o
) BB R S A GRS 7 (AMBEE)
© MEBHKEEOERES 1] > F50 % TASTADRERORE? (B

BEXES 5mm )
@ mE AR LEE RS > B EEPLE LR S0 7 ( AREEEA SN
10 % P B F A SR 4 )
(@ B B—mEE - EFER > T
B D ALk g — 5 51 MR Yl %
WEM TR - RS EE ) AN AR
LA RANW » MEWE A=Dsina 5%
BT 1A B 5 — RIS ( EERL) o il
o BT o i IE R A B L

%&%ﬁo%ﬁ%a>%’ﬂﬂﬁ@wﬁﬁﬁﬁ%&%ﬁomﬂiﬁ

a = sina = —é— = M%%Q_—: 2.65x1077 (rad) o

o AEE LAREFES > REELKAERERA - Yo NEES
By > SRR YRR » Rk Rt ERE-BRUAMEE -
b) HREEE - £ AREES —-BREHE » HEROE
aL=2.65%10"7 x3.8x10® = 101 (m)
SHERES * (152)—1—>2 — 7987 (m?)



HEEFAH £158%H TEREANT-FZA

CREBHHNESE » BB HEHEREL > A TEHEERES
E
7989

FTEHERRE (0.1 ) r RHSHEES
1.25X10™EX(0.1)* 7 = 3.93%X107°E o

=1.25x10™E (m™?)

BT R HERE » BAEME = = 3.45X107° (rad) RGP -

WEE RE R EEAE LR L = 1310 (m) & REE

n<-13—21°—>2 ~1.35x10° (m?) W » HESHE RIS
3.93 xX10°°E _ 1z 2
S exer— = 2-91 X107 E (m)

KETEEE (%)2 = 5.31 (m*) GHLGERE

2.91 X107 EX5.31 =15.5 X102 E

EU@%?&%%%@&E%B@ _1%5617_ ..................... AHS (b)
© BILEES 7(2.5%107°)2 =2.0x10"° (m?)
EREEK 2.91 X100 2EX2X10°°*=5.8X10°Y E

HEEAE 1T AIAGERFAESR 5.8 1077 ()

B 0.69 pm B » FEETRES E:i}g—: 2.9%10°* (J)

5.8x107" 200 BT AR Ans (©)

LS 2.9x10°®

@) &AL R 5 Hﬁ?&ﬁa‘%ﬁz‘%%ﬂ?—l%ﬂﬂ 0.1 E WaFER AL

b4t A1 0.1 E WEHEEH S5 HEPES LNPLRE F » BEBEES

0.1E _ 0.1E
27L*  27x(3.8X10°)°

= 1.1 X107 E (m™)

-~ 52 ._



BB 432 LA 35 3R M AR K ()
BEEEENERES 1.1 X100 EX5.31=5.9%x10"" E

B EESTRE RN — 15 019 A

[EBE] WENESHEN© BAT " EETIROEY T IRLNBEE - 2
B AR ~ G — AR (A o
(Eok : 1 LIRS B MBS R A AE A -
SEFUEBE S ARNEEE -
2 LIBEH (U= MR L2 B ) B A SRR  BRAREE
B TR M B0 5 5 o
3 B ETH I A R S I A > WA T —V s B -
£ ARRE LU T -
4 HETTHBA RS : o
CIEE) i
5 BALHEENERER :
|
L

3
501 *-j)
2

94004

BIE > Bk — BB AR B
A~ R ELRE o —

- e -

%125 ( 1981 S 1% e F|35 K6 &)

. BES m WEEKEHEKEEEEG - BER m. » EEFRBRIEEREES
SeEHERNREs (E12.1) - BENEEARS TR nEENEFRTFEARE
SBUEEEREM  BES T, » ZS5HEIEE » REBEH - ANERNREE
EER A 9 REET ~ B TIEENBG R RRBE LN ESH B
(To=273K>m, =0.6 kg > m,=0.3 kg » n=25mol > SN EREER
4 X 10'3 kg/mol » Cv=12.6 J/mol -k »

_ 3
K—S)

7 : BREsEsBRMEEE : ORARKRERHR
B2 5 IHEARMEER R - OFERAEE

— 53—



HEZERA %1588 PERBEA+_HF=J

T AT -
FEREERO MEBBEEAAE TV =FHEH

1

B TV =T(2V)S > T= ()% To:%)5 973 ~ 172K

RAA BB AYIR S F R EI RS A TEEDRE -

2 2
NCV (To—T)= V1 | MaVe . D
2 2
*E%E%'{F‘E ‘ig@ b ml V1 - m2 Vz ........................... @

2D~ @ BE — R Be s R OFE AR B

2nCv (To—T)
Vi = m1(1+m1)

m»

BNFesE —FE B Ay I AR » ERALL v, W45 EH) » MRS EIE FRE RN &
Hio

FEFEERQ : ZRL v, FGEEAY L ER o

REBRZETTNE » WHEBE GRS LURE v. EB) -

mvm? 3

REED THERE ——= - KT > fBHHOREER =

2 2
TRZEZHPEZMEEIALE  ME—~SERE ~ &ﬁﬁﬁé‘f) » AP EIR AR

3KT \/BRT

T?é‘ By AT A S SER) (& RE R ) o E%-%A—E?’E%uﬁ

B ve mE GEEEES) o WHEGEFREEGE o 2 BB HLEE v. » RELUE

g Ve J§Ej°
HEMEEmNS
(8) BB - “é‘/‘ Vo = lléM—vg+mlv,
s 1, oM _ 1 . oM, ,
(b) BEHEESFE 2(6)Vm 2(6)V.;+2m1vx

RU LG RA BRI B GEE S



BB %A AL ERARAEE)

2nM e — 2 oM “3RT
6m, +nM ~ 6m,;+nM M

WRBEEEERER vi+ Vs

RABEHEE : n=25mole , M=4x10"%kg/mole , Cv=12.6 J/mol *k ,
To=273K, T=172K, mi=0.6keg, m. =0.3kg,
R=8.31

7} 2x925%12.6 (273—172) 2X25 XA];X]_()—3 f3x8.3lxl72
a6<1,+{§%) 6%0.6+25x4x10 Ix10-

Vi =

= 188 + 55.9 = 244 (m/s)

R BRMENS R =2Q » E¥LFEER U, =4.5V ; HEHBA U=6V >
PR AT B BB LT o U — VAL (BRI ) WAL - FRH
BHCRRIER 7=0.6 o BEHE TEEIL W R ER ERERRITR AR © K A
AR A ERAE - e ey
# : (REEEEHENT : e

HEBEER L :—R—ZZ.ZS(A)
' I-L g, R l
HIE P, =Uslo= 10.125 (W) ) -

LR,y ’ R: %%Bﬂ%ﬁ%%%%gﬁﬁ ©°
DRFRERS ] » BERSERP=UI

Po UoIo 1
IR n=-—m-= —=g ) Ro— 20 0
P Ul Upo=4.5V
10.125 B
% 020-6 Eu I:m — 2-81 (A) """""" MS@ZW%%BE@E(X
ZERANE °
_ U-U, _ 6—4.5 -
R, = i 531 0.53 ()
_ 4.5 ~
Re= 531225 o0



HEEFAN $158% FERBA+=—%=A

R: +R: =8.53 (Q) --revveeenene Ans Dz WS EEBHAYFA &
Uo Io

EBI’T@K@’?- EPUo,Io,UE%ﬂ %ﬂlﬂ_\"lﬁ::tﬁ$ I:IOB#’EI%

BRABEE (F: IRDMYPEA BT <L RNAJEEEAE )
HEEAKE 7= I[jj"li" = 47'351.: .75 +ewererrense Ans ®
3. EXAENELEMNRETHLESEES h=2m i - BB RAEHEESBREN K
FToie E—FREEHERRS 1=21 cm BREMA EHE LT HIHER » Bk
BES T BRAERB/ME -
@ BEBRIABAENENMEFERENHE > HAELAERKERGEES
R
b) BEASEELARTHR LT BB HmER/BEE N ?
(©) - B 7o AH R M) B9 K M1 SRR /) ME B9 R BEE B o
(Bf: ASERMRHENRELS (n—sinf )/ (n+sinf ) Hrh 0 EA S
K TRECHAHE > n BITHE - HEBREBBBEKSAES > n=9 )
@ ESFNEEFARMNOERBEIEBKE (ZBEXREH ) - ARKEE
ERBAEMEETS » @ﬁ%ﬁﬁE%Tﬂﬁﬁﬁﬁi¢Tﬁ%ﬁ o k&

EfEEWE :
B E?x OR—RA=RB—
=AB RISER S
(.~ /DBR=_/DOR= %
RB=0OR)
HiE : AB=2hsin8

| ? BTE
i 0 K2 A E R > B o - .

BERAGGES 2hsinl9max+—;-:k,2 K=1,2,3, e

, 2
A Sin Omax —’*27 (k-

0| s



(b)

B AR 3R R

TENEER  2heinfan + 5 =212 k=0,1,2,
ﬁ in Omi» = 4 K oeerreereneences (’:)
SIN Umin ....—2—1'-1— 2

BRI Onex B Omin BIFTRZERBTTH o

o AR » 0=0>sin0=0> OREEHE > QX F
k=0 B » 14 FIHJR » SN IEEEREE D o HOH BB BT 0 BD O RAR

KEE » 30 B ARE @I o

B MEES » ASHIE IR 51 DEAIRIE LB MR o 2 DL E RRE 5B RE

n—sin Owin 2 sin Omia
| an = E— . o -
AIE  Awn =E—E n+ sin Ounin n+ sin fun
. A
X sin 0min e z—hkmin
(2/h)Kkmin

BEREENERR  Amm = 775y Fan

BAEE » ASHE AR SRS AR > Al

n —sin fmax 2n
n+ sin fuasx n + sin Omax

Anax =E+E

1

2
R sin 0max __QF( kmax -2— )

2n

-As

)

BEKIBARER Aca = y 1
n+ —Z—h( kmax,__z"

{E 5 SRR R 2 7 BUIE G R 13 1 % AR R B KM B MR BE

R - 2n £l2
2 1
Toa n+«7h—(kmax —7) Kmax =1, 2,3, -roreeee
- 2
L (4 Kan
2 E kmin20,1,2,3,'“
L n-+ oh K min ]

—57—



HELZEAH £158# FERAA+-F=ZJ

Ay mEmT £ :
T ke Kmax 6 min Oumas Imia Imas
0 0 0
1 1.504° 3.9768 E?
1 3.009° 0. 000136 E2
2 4.517° 3.9309 E?
2 6.027° 0.000532E* _
3 7.542° 3.8858 E?
3 9.062° 0.00118E?*

[ ECSRME ] 1%k AINEOYER P AL IR P8 1T BB T R o
B— R R 2R L 13 B - RIER £o=150mm » —E & 5¢ &
B EEHE 52~100g MEEB—E » S&—R » —iHR FAELE - 18
FABEBRMRE o BEENINEES 10m/s® » HEETHIE5R -

(@) WBEEEAN FEEAIS g~ 105g AR - Mg R ENEER Al
FURB IR » WIEEEN A¢ MAF (ERERER ) A%
% o '

(b) FURBTRIAMER  DEEREE 35 2~ 95 g WS BAmR - &
R REARN - R HBELERORHHAR - EHHEREEE
TR SR PR R A U LUK T o BEGES
2x10° N/m? o

© BBWEERS 60g B> AEGHEITRR » R % LMEEE S HEEY
BIRR o

FR B M S R T B 2R > ST 68 12 .00 B B B R AR o 45 MR

EE) IR RER @ 15 ~ 20 mm o





